

党委委员、副校长王士星受邀参加四川省高技能人才工作“四进”——进职业院校分享活动

为深入推进“技能四川”建设，12月6日，学校党委委员、副校长王士星参加由四川省人力资源与社会保障厅主办，四川交通职业技术学院承办的四川省高技能人才工作“四进”——进职业院校分享活动。教务处处长徐健、国赛教练及获奖选手代表随同参加。

本次活动以“技能点亮人生 奋斗成就梦想”为主题，是四川省高技能人才进机关、进企业、进园区、进学校“四进”活动的第三场活动。



在匠心访谈环节，王士星同国赛获奖院校领导、教练及金牌选手等就座主宾位，共同围绕技能大赛备赛、参赛和竞赛成果转化等内容开展面对面交流互动。他在发言时，详细

介绍了我校在竞赛成果向教学一线、培训一线、生产一线转化等方面的创新举措，即“四个转化”，一是将竞赛内容向教学培训资源转化，二是将竞赛评价规范向人才培养评价标准转化，三是将竞赛场地要求向实训基地建设转化，四是将竞赛先进技术向创新创业转化。



在授卡环节，我校王忠、王州两位教练作为高技能人才代表被授予“天府匠星卡”。分享会后，全体与会人员纷纷表示，通过参与这样的经验交流，让我们在未来将更有信心、更有能量继续在技能成才这条道路上奋勇拼搏，也将更加坚定信心，奋发作为，走好技能成才、技能报国之路。